



Pluttra – informacije za staratelje

Alatka za predškolsku dokumentaciju i informisanje

Platformu Pluttra je razvila kompanija Lin Education za predškolsku djecu. Pluttra je praktična platforma za dijeljenje dokumenata i informacija sa starateljima kod kuće. Dokumentacija se može sastojati od teksta, fotografija, audio i video sadržaja. Pluttra ne zahtijeva posebnu platformu i može se koristiti na smartfonu, tabletu i kompjuteru.

S platformom Pluttra je moguće unaprijediti kontakt između predškolske djece i staratelja kod kuće. Ako ste staratelj, možete da vidite šta je vaše dijete radilo taj dan u predškolskoj ustanovi, kao i da čujete razmišljanja vaspitača u pogledu predškolskih obrazovnih aktivnosti. Takođe ćete dobiti važne poruke i imati mogućnost da se pretplatite na kalendar grupe.

Značajno je to da, kao staratelj, koristite platformu Pluttra sa povjerenjem. Vi ste jedini koji imate pristup dokumentaciji svog djeteta. Bezbjednost je vrhunski prioritet platforme Pluttra – sve što predškolska ustanova objavi isključivo je u njenom vlasništvu i dostupno isključivo osoblju ustanove i vama kao staratelju.

Kako da kreirate svoj lični nalog

- predškolska ustanova vam šalje poziv na vašu e-mail adresu
- kliknite na link u pozivu
- unesite vaše podatke i izaberite lozinku
- zatim kliknite na ikonicu Pluttra
- sljedeći korak je preuzimanje aplikacije za staratelja

Aplikacija Pluttra

Možete preuzeti ovu aplikaciju sa platforme Google Play na Androidu i sa AppStore-a za iOS. Aplikacija je besplatna. Prijavite se pomoću lozinke koju ste odredili prilikom uspostavljanja vašeg ličnog naloga.

Da biste bolje shvatili kako Pluttra funkcioniše, snimili smo nekoliko filmova koje možete pronaći ovdje (na švedskom jeziku): https://www.youtube.com/playlist?list=PLYyf2_IH9nwcDzU9oWlseeavVpVOs1vi0

Korisnička podrška za platformu Pluttra

Članovi tima korisničke podrške za platformu Pluttra govore švedski i engleski.

Radno vrijeme: radnim danom od 08:00 do 17:00

E-mail: produktsupport@lineducation.se

Telefon: +46 (0)10-209 63 10

Bezbjednost unutar platforme Pluttra

Naši server provajderi su PIN i Glesys. Back-up kopija platforme Pluttra se kreira svako veče, a podaci se pohranjuju u Švedskoj.

Potpisan je sporazum između predškolske ustanove i kompanije Lin Education kojim se obezbjeđuje poštivanje švedskog Zakona o ličnim podacima. Potpisivanje sporazuma takođe obuhvata i sporazum o obradi podataka. Ovim sporazumom se obezbjeđuje to da ličnim podacima raspoložemo u skladu sa zahtjevima definisanim od strane nadležnog tijela.

Prijavlivanje je zaštićeno putem SSL-a, što je nivo zaštite koji se koristi u bankarstvu i elektronskom trgovanju u cilju zaštite lozinki i osjetljivih podataka.

Sav sadržaj koji se objavi na platformi Pluttra je isključivo dostupan direktoru i vaspitačima predškolske ustanove. Predškolska ustanova zadržava pravo na sav svoj sadržaj na platformi Pluttra tj. na tekstove, fotografije, video i audio sadržaj. Pojedinačna dokumentacija o djeci je isključivo dostupna korisnicima koji su prijavljeni i spojeni sa grupom, kao i staratelju djeteta. Lako dostupna referentna lista olakšava grupnim vaspitačima da prate koje je dijete dozvoljeno fotografisati na osnovu dozvole staratelja.

Ova informacija je dostupna na sljedećim jezicima: švedski, engleski, arapski, farski, dari, kurmandi, tigrinja i somalijski. Više informacija na švedskom je takođe dostupno na <http://www.lineducation.se/pluttra>